Все знают, что 12 апреля мы отмечаем День Космонавтики! Это день, когда свершился первый полет человека в открытый космос! Первым космонавтом стал наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин! Это глобальное событие в жизни нашей страны о котором, конечно, мы всегда с удовольствие рассказываем детям. На неделе, посвященной космонавтике, ребята знакомятся с космосом, планетами, выдающимися космонавтами и т.д., изготавливают поделки и участвуют в тематических развлекательных мероприятиях.



















